

Almería

SOCIEDAD | 7 |

Una encuesta municipal estudia si los jóvenes son adictos a Internet



URBANISMO | 9 |

En abril se dará a conocer el estudio de viabilidad del proyecto puerto-ciudad



Una empresa se encargará de mantener parques y paseos

Varias vías declaradas de interés general percibirán 700.000 euros

Los inspectores 'motorizados' informan sobre cientos de deficiencias

MARÍA D. GARCÍA ALMERÍA

El Ayuntamiento de Almería prepara un contrato de mantenimiento de lo que ha clasificado como vías de interés general y que comprende a varias arterias principales de la ciudad, así como espacios de especial afluencia de ciudadanos y que merecen, según el concejal de Obras Públicas, una atención especial.

Las vías de interés general son el Parque Nicolás Salmerón, la Rambla Federico García Lorca, el Paseo, la avenida Cabo de Gata, además de todos los paseos marítimos del término municipal de Almería, es decir, el de El Zapillo, Costacabana, Retamar y Cabo de Gata. La próxima semana se sacará a concurso el pliego de condiciones por procedimiento de urgencia para que una empresa se quede con el mantenimiento y reposición del mobiliario estropeado.

Para este pliego se cuenta como punto de partida con los informes que los inspectores de calle, que contrató el Ayuntamiento hace unos meses, y que repasan en un reportaje amplio descriptivo y fotográfico todas las deficiencias que existen en el viario de la ciudad.

Dejar perfectos

La empresa que resulte adjudicataria tendrá a su alcance un presupuesto de 700.000 euros para ejecutar y dejar «niquelados» en el plazo de un año todos estos espacios públicos. No obstante, los paseos marítimos deberán estar en perfecto estado de uso antes del verano y se prevé así ya que en abril se contratará la empresa.

Entre estos espacios se hace especial hincapié en el parque Nicolás Salmerón. «Es especial porque así nos lo hemos planteado debido a que allí se celebra 'el botellón', a él se han destinado 180.304 euros y forma parte del plan especial que hemos previsto para esta zona». Esta información se dará a conocer a los vecinos de la zona en pocos días cuando se celebre la comisión de seguimiento del parque.

Pérez Navas justifica esta atención especial en que «son las vías más transitadas, las que mejor tienen que estar, además de que tienen los elementos más caros por la calidad de los mismos». De hecho pone como ejemplo los focos que hay en el suelo de la Rambla



PASEO MARÍTIMO. Entre las acciones se contempla el cuidado permanente del litoral. / J. J. MULLOR

incrustados, cuyo coste es de 601 euros la unidad «y los inspectores ya nos han indicado que hay numerosos por reponer».

Con la contratación de una empresa que vele por el mantenimiento del mobiliario, como ya se hiciera el año pasado para algunas de estas vías, se espera que la inversión sea menor. El año pasado fue Salcoa la adjudicataria y entonces el presupuesto fue de 150.253 euros.

Los inspectores, dados a conocer por su trabajo de vigilantes y

denunciantes de los desperfectos de la ciudad han recogido en varios informes de considerable grosor desperfectos de la Rambla, del parque Nicolás Salmerón, de paseos marítimos, algunos monográficos sobre equipamiento urbano, sobre las operadoras, sobre los servicios públicos, sobre señalización, e incluso hay uno específico sobre servicio eléctrico. «Ellos han hecho un trabajo importante, ahora nosotros damos soluciones con esta empresa y con próximos contratos».

ACCIONES ESPECÍFICAS

- ◁ **Parque Nicolás Salmerón:** Cambio de farolas con focos de cristal o metacrilato. Más juegos infantiles y se descartan los juveniles.
- ◁ **Paseo M. de Retamar:** Repaso después de un incidente hace unos meses.
- ◁ **Paseo M. de Cabo de Gata:** Reposición de farolas.
- ◁ **Paseo Marítimo de Almería:** Rehabilitación y conservación para antes del verano

«Nada de relajación»

M. D. G. ALMERÍA

El concejal de Obras Públicas, Juan Carlos Pérez Navas, niega que el equipo de gobierno se haya relajado en cuanto al cuidado y mantenimiento del parque Nicolás Salmerón debido a los efectos del 'botellón'. «El parque se está limpiando y se está actuando como se planteó en el plan que se le ha dedicado. No

me creo que las fuentes estuvieran sucias, porque son las que son y las están limpiando, lo que dice el PP es una falsedad».

Pérez Navas señaló que está instalado el mismo dispositivo que hace un mes para mantener este recinto y siguen trabajando los inspectores destinados a este servicio. «Puedo admitir que no todas las calles se hayan baldado porque se centren en un

lugar concreto, pero está montado el mismo servicio y lo único que ha podido pasar, es que se tarde un poco más, pero se está actuando».

El portavoz del grupo socialista censura a la oposición. «Estaba escrito que ahora saldrían a criticarnos el PP y hace lo único que puede hacer, criticar y decir que nos hemos relajado. Eso nos lo tendrán que decir los vecinos de esta zona en la próxima comisión de seguimiento en todo caso».



2005. Mascota de los Juegos de Almería. / IDEAL

La mascota de 2005 se presenta el viernes ante 2.000 escolares

M. D. G. ALMERÍA

La mascota que simbolizará a partir de ahora los Juegos Mediterráneos de 2005 a celebrar en Almería se presentará en sociedad este viernes en una fiesta de grandes dimensiones dirigida a los escolares.

A lo largo de la mañana del día 22 no sólo se disfrutará con numerosas actividades lúdicas destinadas a los pequeños, sino que se dará a conocer el nombre de la mascota. La denominación ha sido elegida por los escolares de 179 centros educativos de toda la provincia que han participado en este concurso organizado por el Comité Organizador de los Juegos Mediterráneos de Almería, COJMA.

Los actos comenzarán a las 10,30 horas cuando se prevé que los 2.000 escolares de Educación Primaria, a los que se ha invitado puedan comenzar una mañana festiva participando en las atracciones móviles que se instalarán a tal efecto en el recinto de verano del Auditorio Maestro Padilla.

Habrán actividades deportivo-recreativas tales como un fútbol humano, una cama elástica, talleres, pintura y manualidades, además de atracciones hinchables.

Sobre las 11,45 horas los miembros del COJMA mostrarán a la mascota de 2005 y darán a conocer el nombre que se le ha asignado a este símbolo de los Juegos Mediterráneos de Almería. En el concurso con los estudiantes se sugerían nombres alusivos a Almería y a otros símbolos de la tierra, como es el indalo, a quien evoca la mascota original de Antonio Esquivias. Desde las 10,00 horas del viernes se podrá consultar el nombre en www.almeria2005.es.